
 

Βύρωνας 27/3/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 296 

ΠΡΟΣ: ΔΟΕ, Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 
234ο Ενημερωτικό 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΥΝΟΙΚΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ! 
Στηρίζουμε την Κινητοποίηση την Τετάρτη 29 Μάρτη στις 11.00  στα γραφεία της 1ης 

Υγειονομικής Περιφέρειας  (Λεωφ. Αλεξάνδρας και Ζαχάρωφ) 

 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» αποδέχτηκε το κάλεσμα που λάβαμε από 
τους φορείς του Δήμου Ζωγράφου για συντονισμό κοινής δράσης για τα ζητήματα της υγείας.  

Η επίθεση που δεχόμαστε σε όλα τα επίπεδα της ζωής μας είναι καταιγιστική.  

Κόντρα στις αντιδραστικές αλλαγές στη δομή και το περιεχόμενο του σχολείου, στις 
άθλιες σχολικές υποδομές και μεταφορές, στο καθήλωμα μισθών και συντάξεων, στη 
διαρκώς αυξανόμενη φοροληστεία, στους χιλιάδες πλειστηριασμούς που ήδη έχουν 
ξεκινήσει, στις διακοπές ρεύματος, νερού, στις αιτίες που διογκώνουν την ακρίβεια, στη 
διάλυση της Υγείας και της Παιδείας,  εμείς απαντάμε:  

ΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΑΓΩΝΑΣ – ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΓΙΑ ΖΩΗ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

Για εμάς η Υγεία, η ζωή μας όλη, δεν μπορεί να εντάσσεται στη λογική Κόστους-
Οφέλους! 

Είμαστε πεισμένοι ότι πρέπει να δοθεί συνέχεια στον αγώνα για την υγεία του λαού 
με δωρεάν δημόσια φροντίδα υγείας, για ασφαλή σχολεία, για μέτρα προστασίας των 
εργαζομένων στους χώρους δουλειάς, για μέτρα προστασίας του λαού απέναντι σε κάθε 
φυσικό φαινόμενο. 

Με δεδομένη την εμπειρία που έχουμε από τις κοινές μας δράσεις όλου του 
προηγούμενου διαστήματος για την δημιουργία Κέντρου Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας 
στην Καισαριανή, για στελέχωση όλων των Κέντρων Υγείας και του Παγκρατίου, για την 
αποτροπή της ιδιωτικοποίησης του παιδοογκολογικού του Αγ. Σοφία και θέλοντας να 
δώσουμε συνέχεια σε αυτές, στηρίζουμε την παράσταση διαμαρτυρίας που διοργανώνουν 
φορείς από τους δήμους της περιοχής μας την Τετάρτη 29 Μάρτη στις 11.00  στα γραφεία 
της 1ης Υγειονομικής Περιφέρειας  Λεωφ. Αλεξάνδρας και Ζαχάρωφ. 

Μαζί αγωνιζόμαστε για: 

 Κατάργηση του νομοσχεδίου για τη Δευτεροβάθμια Φροντίδας Υγείας. 

 Αποφασιστική ενίσχυση της δημόσιας παιδιατρικής περίθαλψης σε όλα τα επίπεδα, 
από το πρωτοβάθμιο μέχρι το τριτοβάθμιο με κατεπείγουσες μαζικές προλήψεις 
μόνιμου προσωπικού όλων των αναγκαίων ειδικοτήτων, υποδομές και εξοπλισμό. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 
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Άμεσα να στελεχωθούν τα Κέντρα Υγείας με τον αναγκαίο αριθμό μόνιμων 
παιδιάτρων!  

 Απαγόρευση χωρίς αστερίσκους των παράλληλων εξαγωγών για να εξασφαλιστεί η 
επάρκεια στα φάρμακα. Καμία αύξηση στην τιμή των φαρμάκων.  

 Εξασφάλιση δωρεάν χορήγησης από τις δημόσιες μονάδες υγείας  (νοσοκομεία, 
Κέντρα Υγείας) των φαρμάκων που είναι σε έλλειψη, σε όλους όσους τα έχουν ανάγκη. 

 

        Δημιουργία Κέντρου Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στην Καισαριανή, πλήρως 
στελεχωμένου και εξοπλισμένου, με δυνατότητα φροντίδας επειγόντων περιστατικών, 
με 24ωρη λειτουργία και βραχεία νοσηλεία. 
  

        Άμεση στελέχωση του ΕΦΚΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ με όλες τις ειδικότητες και την 
προμήθεια του απαραίτητου εξοπλισμού και απαιτώντας να επαναλειτουργήσει το 
Κέντρο Μητέρας Παιδιού και Εφήβου. 

  

 


